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Разговор с Анéека 

 
 

Гошия: Как виждаш различията в мирогледа между С’вару̀у 9 и И’асхи? 
 
Aнéeka: Е, освен очевидното, С’вару̀у 9 беше зряла жена, а С’вару̀у 12 е 
едно дете с разширен ум. Звездно дете. С’вару̀у от Ерра (С’вару̀у 9) винаги  
беше в постоянна борба срещу злото, също така се бореше с всички сили 
да бъде духовна и етерна. А И’асхи С’вару̀у Ташерит 12 - Y’azhi S’varúu 
Тasherit 12 (С’вару̀у 12) изглежда, че трансмутира или/и асимилира злото и 
е много духовна и етерна, без никакво усилие. Дори кара повече от един 
човек тук да чувства сякаш наистина не е "тук" сред нас, по-скоро е като фея 
или привидение. 
 
Присъствието на С’вару̀у 12 е много силно, като това, което описвам като 
Гравитационен Кладенец, всичко се събира в нея и всичко изглежда, че има 
нещо общо с нея. 
 
С’вару̀у 9, като цяло прие отхвърлянето много лично, желаейки да бъде 
винаги обичана, бъдейки много приятен човек с хората. Взе присърце 
всички видове онлайн атаки на тролове и лоша критика. Всичко това се 
добави към нейния стрес, причинявайки високо кръвно налягане, което 
физически обяснява поредицата от лоши инсулти, които имаше в 
вътрешните си органи, които в крайна сметка доведоха до смъртта й. 
 
С’вару̀у 12 - И’асхи, от друга страна, изобщо не се притеснява от това. 
Просто казва каквото трябва да каже и много ясно не се тревожи, от това 
което другите мислят или казват, така че е имунизирана срещу всичко 
свързано c тролове. Винаги, когато е уморена, спи, а понякога може да не 
се свърже онлайн в продължение на дни, само за да се върне след няколко 
часа по нейна прищявка! 
 
За различията в техния мироглед… Това е дълга тема, но мисля, че най-
важната разлика в мирогледа е, че С’вару̀у 9 беше един боец, винаги 
искайки да се противопостави на злосторниците и престъпниците директно 
с меч, броня и на блестящ кон в пълен галоп, като кавалерията! 
 
С’вару̀у 12 казва и се държи така, сякаш мисълта и умствената сила,  винаги 
са отговорът и средствата за разрешаване на всеки конфликт, без значение 
колко лош е той. Оръжията на С’вару̀у 9 бяха един меч и един боен 
космически кораб. Оръжията на С’вару̀у 12 са нейният мозък, ум и нежност. 
 



Гошия: Но, С’вару̀у 9 не беше заинтересована само за пряката битка,  също 
заяви, че се бореше за да засегне човешкото Съзнание. Беше важно за нея. 
Прекара 2 години с нас, давайки теми за Съзнанието, вече не беше в битка. 
Така че, мисля че вече беше в процес на промяна. 
 
Aнéeka: Да, мисля, че беше в процеса, но също така мисля, че там имаше 
вътрешна борба. Много подобно на поведението: "бъди мил със съседите 
си, но носи голяма тояга зад гърба си". Също каза, че когато дойде 
подходящото време и нямаш друг избор, тогава трябва да се биеш с 
оръжия. 
 
Докато И’асхи се движи с аура на неуязвимост. Без да се нуждае от голяма 
тояга. Също така има тенденцията да преминава солидни стени и да 
изглежда по-възрастна по желание. Как точно прави това е трудно да се  
уточни или да се разбере. Но настоява, че всичко произлиза от една 
единствена способност, за да може да контролира и фрагментира 
възприятието си за време по желание - използва нищо повече от Ума. 
 
С’вару̀у 9 беше много физична, винаги правейки усилие да бъде по-етерна, 
дори и с екстремните си диети, които пренебрегваха тялото. Тази малката 
не прави никакви усилия да бъде духовна или да бъде нещо,… тя просто е, 
и в същото време изглежда, че е постигнала и дори надминала това, което 
С’вару̀у искаше или търсеше. Понякога не се държи, нито изглежда 
физическа. Някои хора тук, като Алахи или Еридания, казаха че се усеща, 
като че И’асхи е малка фея. 
 
Но трябва да подчертая, че С’вару̀у 9 и С’вару̀у 12 определено НЕ са една 
и съща личност. И всичките тези теории, като тази, че Федерацията държи 
С’вару̀у като затворник или заложник са неоснователни. И им пожелавам 
добър късмет опитвайки се да хванат или да задържат И’асхи. Не могат! 
Затова ѝ харесва толкова много Бързоходеца (Road Runner), вижда себе си 
като тази птица. Бърза, гъвкава и недостигаема! С пълна аура на  
неуязвимост около нея. Мисля, че ако има една дума, която определя 
личността на И’асхи е: неуязвимост. 
 
 
 

Разговор с И'асхи 
 

 
И’асхи: С’вару̀у 9 не е нищо друго освен 8-ят цикъл на С’вару̀упаприананда  
(С’вару̀у 2), с абсолютно същия произход, среда и детство. Просто 
преживявайки 8 различни повтарящи се цикъла на живот, различни само в 
резултат на съзнателното вземане на различни решения. 
 



Във връзка с моята възраст… тук има един проблем и това е постоянното  
приплъзване на времето, в което се намираме всички, особено когато 
пътуваш в пространството и скачаш във времето. Това се отразява и във 
факта, че хората изчисляват, че когато аз - И’асхи пристигнах, бях на 9 
години, а през 2020 г. трябваше да съм на 10 години и през 2021 г. логично  
да съм на 11 години. Но в същност, все още съм на 9 години според 
развитието на тялото ми. Това е така, защото следвам собствената си 
линейна времева линия и не съм засегната от един външен колектив. Не е, 
че не израствам. Не израствам толкова бързо, колкото хората биха 
очаквали да израствам,… хората от Земята и също тайгетеаните тук. 
Израствам със свой собствен ритъм и аз го определих и дори не забелязах, 
че поставям различен ритъм на растеж. Изчислявам, че правя  около 5 до 6 
години, за една година на Земята. 
 
Както обясних преди, времето зависи от това кой го преживява. И само се 
възприема по горе-долу сходен начин, ако двама или повече хора имат 
перцептивно споразумение. И тези временни перцептивни споразумения, 
за това колко продължават нещата - линейното време на Земята, са 
индоктринирани в умовете на децата от много ранна възраст и хората 
използват машини и часовници за да мерят времето, както е един метроном 
за музиката, който придържа целият оркестър да свири в унисон. 
 
Гошия: Преди да навлезем в разликите, защо избра името И’асхи? Откъде 
идва? 
 
И’асхи: И’асхи означава "малко/малка", както се пише на езика Навахо, тъй 
като е много подобен на Тайгетеанският, линеен е и е възможно да се пише 
с човешки букви. 
 
Гошия: Спомням си, че започна с Чики С’вару̀у (Chiqui S’varúu). 
 
И’асхи: Да, Чики С’вару̀у. Малката. От там "И’а̀схи". Но моето име И’а̀схи 
еволюира, след като вече бях тук с вас. 
 
Най-очевидните разлики: 
 
Тялото на С’вару̀у 9: 19 години. Височина 150cm. 42кг.  
Пълнолетна напълно оформена жена. 
 
Тялото на С’вару̀у 12: 9 години. Височина 139 cm. Женско тяло на дете. 
 
Навици 
 
Храна: 
 
С’вару̀у 9: Минимално хранене, пълен веган. 
 



С’вару̀у 12: всеядна, яде месо (изкуствено отглеждана тъкан). Яде, докато 
ѝ се напълни корема! 
 
И също така не се храня, гладувам за дълги периоди от време, но след това 
се храня добре. 
 
За изкуствено отглежданата тъкан, не препоръчвам земното 
изкуствено месо. 
 
Също така признавам, че мозъка работи по-добре с кетоните, тоест 
изгаряйки мазнините по време на гладуване, не работи толкова добре  с 
глюкозата. Така че за много хора гладуването улеснява или насърчава 
духовните преживявания и канализирането. 
 
Навици на съня: 
 
С’вару̀у 9: къси цикли на съня от 4 до 6 часа, след това повече от 40 часа е 
будна. Пълен сън с  цикъл REM. 
 
С’вару̀у 12: множество цикли на съня, къси - от 2 до 4 часа, плюс 
продължително време за сън от 8 или повече часа, които не са определени 
от часа на деня или нощта. Винаги докато спи, сънува Осъзнато-Ясно 
Сънуване (Lucid Dreaming) и пътува изцяло в астрала по желание по време 
на сън и също докато е напълно будна. 
 
Медитация: 
 
С’вару̀у 9: Време на медитация - веднъж или два пъти дневно, традиционно. 
 
С’вару̀у 12: Медитация по желание, Съзнание предимно в медитация, ако 
не и винаги, в дълбок транс по желание и без да губи Съзнанието. 
 
Повечето от проблемите, като предишни травми, са разрешени в С’вару̀у 
12. 
 
Гошия: Добре, нека поговорим за различията в мирогледите. В смисъл, как 
виждаш определени концепции, разширявайки за това как ги вижаше 
С’вару̀у 9. 
 
И’асхи: Не знам дали си спомням всичко, което С’вару̀у 9 каза за 
плътностите, но доколкото си спомням, казваше, че Земята е заградена в 
3D сфера и че всичко извън поясите на Ван Аллън е 5D. Тъй като 5D е 
първичната или основна плътност, средно за Вселената. И заяви, че може 
да бъде измерена в Hz и като вибрация на материята. Където 4D е като 
астрал на 3D, което означава копие на света, улици и всичко, но в така 
наречения "Духовен Свят". И че 6D може да бъде като референция,  
астралния еквивалент на 5D, тъй както е 4D за 3D.  



 
Това е С’вару̀у 9. 
 
И’асхи - Заявявам, че плътността е състояние на ума, едно лично 
възприятие и че една плътност е само отражение или концепция или 
личен капацитет, или е обхват на разбиране на едно или друго лице 
или точка на внимание. 
 
Заявявам, че Плътностите като такива, не съществуват. Или че има 
толкова, колкото са точките на внимание. Имайки предвид, че обхватът на 
разбиране на тази конкретна точка на внимание е и това, което дефинира 
една Душа. И е пряко свързана с начините на мислене и нейния обхват  на 
разбиране - памет. 
 
Заявявам, че концепцията за плътности подредени по номера и всичко, 
което ги определя са човешки концепции и са отражението на един силно 
фрагментиран мозък, който е програмиран за да се опита да разбере един 
илюзорен външен свят, разделяйки го на по-малки и по-управляеми части. 
 
И заявявайки, че плътността е еквивалентна на капацитета на възприемане 
- разпознаване на една Душа или точка на внимание на Източника. Също 
обясних, че когато двама или повече души споделят една и съща плътност, 
е само друга илюзия, основана на споразумения за възприемане и никога 
не би била същата плътност за всички, само биха съвпадали най-вече в 
основните точки, които те самите са поставили там. Всички с лични 
варианти на това, което наричат плътност. 
 
Подразбирайки също, че в този случай плътността е равна на една 
реалност, на един свят. 
 
С’вару̀у 9 заяви, че плътностите са едно нещо и че не трябва да бъдат 
бъркани с измеренията. 
 
И’асхи заявява, че плътностите се основават на възприятието и 
разбирането на наблюдателя. Затова казвам, че една плътност е пряко 
свързана с възприятието и разбирането за измеренията. Колкото по-висока 
е плътността, толкова повече измерения могат да бъдат възприети и 
разбрани. 
 
Гошия: Въпреки това, би ли твърдяла все още, че астралните субекти и т.н., 
остават в нещо, наречено 4D? Или къде, ако няма плътности? 
 
И’асхи: Само ги споменавам, за да имам обща основа за един пример. По 
принцип всичко, което съществува, е там, може би не можеш да го видиш, 
но е там. И това се дължи на твоята ментална еволюция, не защото не си 
на някое място, тъй като наистина няма време, нито пространство, така че 



всичко е сега и всичко е тук. Принцип на не локалност, който се намира в 
по-високото измерно разбиране. 
 
Гошия: Добре. БЪРЗ ВЪПРОС: Тогава какво трябваше да направят 
машините на Луната преди 12.500 години? Ако не беше за да се "свали 
плътността" до 3D, каква беше тяхната цел? 
 
И’асхи: Произведоха едно етерно поле, като едно силово поле около 
Земята и това ограничава всякакво взаимодействие с външния свят. Само 
по себе си това би ограничило възприятието на всички жители на Земята ... 
така че, би понижило техните възприятия и житейската им плътност също. 
Следователно: 3D. Ограничаване капацитета на възприятие на жителите на 
Земята поради екстремното изолиране. 
 
Ето защо Първата Директива е толкова силно приложена на Земята. Тъй 
като те не получават външна информация, оставяйки Контрольорите на 
Земята да контролират напълно какво означава реалността и нейните 
граници. Това също налага нова парадигма и модел на реалност върху 
населението на Земята, която наричаме Матрицата, като в една фалшива 
ограничена реалност, напълно контролирана изкуствено и това 
автоматично води до самоограничението на ДНК-то на жителите, 
потискайки по-този начин висши церебрални функции като телепатията. 
 
Това означава, че Матрицата не се контролира от една честота, нито от 
генератори, те само ограничиха външна информация, подчертавайки 
валидността на това, което Контрольорите налагат на човешкото население 
като "реалност", възможно и невъзможно. Реално и фалшиво. 
 
Така че, както казах преди, цялата реалност там на Земята се основава 
само на едно нещо: пропаганда на менталния контрол. И това е начинът, по 
който създаваш една плътност, една нова изкуствено контролирана 
реалност. Всичко се основава на менталния контрол. 
 
Гошия: Разбрах. Сега ... обясни накратко разликите между това, което 
С’вару̀у казваше, че не може да се промени колективната времева линия, 
скачайки във времето спрямо твоето убеждение, че ДА, МОЖЕ. 
 
И’асхи: ОК. С’вару̀у заяви, че всеки път, когато скачаш във времето с 
кораба си, за да промениш нежелано събитие, връщайки се назад, за да  
предотвратиш да се случи отново, това което реално се случи беше илюзия, 
защото пилотът Пясъчен Часовник - Sand Clock, която пътувайки назад във 
времето успя да промени посоченото събитие, само отваря нова собствена 
времева линия, където това събитие, което трябва да бъде предотвратено, 
вече не се е случило, но от мястото на произход тя не би променила нищо, 
защото това, което я е накарало да пътува назад във времето, е само по 
себе си отрицателно събитие, следователно никога няма да спре да 
съществува. Всичко, което правиш като пилот на Пясъчен Часовник, е да 



промениш възприятието си за линията на събития,  променяйки само твоята 
времева линия, а не тази на другите. 
 
Така че, никога не е възможно да се променят тези минали събития, само 
за да скочиш лично върху друга времева линия, която създаде веднага след 
като се завърна във времето и преживя отново това минало събитие с 
пълното разбиране и спомен за това, което ще се случи след това. Веднага 
след като има наблюдател, времевата линия се превключва и променя. 
Така че, никога не можеш да постигнеш тактически или стратегически 
промени във времето. Така че завършва само като една илюзия за самия 
времеви скачач-джъмпер. Следователно цялата концепция за тактическо и 
стратегическо скачане във времето е напълно безполезно. 
 
Сега моето убеждение: както се посочи по-горе за плътностите, тъй като 
има една плътност за точка на внимание Съзнание-Душа-Човек, това също 
означава, че има една времева линия за всеки човек или душа. И отново 
времевите линии, които се възприемат като същите, са само сходни поради 
споразуменията между двама или повече човека или Души. 
 
Но една Душа не е изолиран обект сама по себе си, тя е по-скоро резултат 
от множество точки на внимание, сливащи се в едно, създавайки една 
Душа. Това означава много Души с така нареченото "по-ниско разбиране" 
(следователно плътност), образуващи една по-голяма. 
 
Източникът е пълното единство, абсолютното, включващото всичко. И 
илюзията на една Душа е, че е ограничена като не-Източник, отделена. Но 
както аз го разбирам, една Душа може да бъде дефинирана от нивото от 
къде и до къде единния Източник помни, това което възприема като отделни 
събития. 
 
Тогава група от Души с по-нисък обхват на разбиране събрани в едно 
колективно несъзнавано или набор от колективни споразумения за 
възприемането и реалността, ще се комбинират за да образуват една по-
голяма Душа, с повече разбиране. Сякаш са клетки на тялото и точно така 
е както работят клетките в тялото, бъдейки първоначалните елементи на 
съзнанието и биологията, които образуват едно човешко тяло и също други 
тела. 
 
Така че, група от Души създават чрез споразумения друга по-голяма и по-
сложна, която от своя страна ще формира друг набор от споразумения с 
други Души, възприемащи на същото ниво, за да образуват още по-сложна 
и напреднала Душа. 
 
Това емпирично го преживяват същества, които много хора биха нарекли 
"от по-висока плътност" поради липса на по-добро определение за да се 
обясня, където съществото осъзнава, че в същност е сумата от съзнания на 
своите приятели под него, защото любовта е импулс за интеграция. 



 
Така че, от точката на съществуване на едно същество от по-висока 
плътност, то е резултат от сумата на хората, с които е в контакт и от същото 
колективно несъзнавано, което възприема. Съществото е всички други 
същества, които го образуват, като че ли ги е асимилирало всички тях. 
 
И от тази точка на разбиране, всичко, което това същество преживява, 
включително скоковете и промените на времето, ще повлияе на хората-
Душите-точки на внимание, включени в колективното несъзнавано, което го 
формира първоначално. И всички времеви зацикляния и времевите 
манипулации не само засягат едно същество, засягат един колектив от 
същества и от тази гледна точка, така може да се промени една колективна 
времева линия, и не само тази на времевия скачач-джъмпер. 
 
Но също, можем да разберем промяната на една колективна времева линия 
като манипулиране на възприятията на хората, които образуват едно 
колективно несъзнавано, така че каквото и да се прави, което засяга 
колективното възприятие, ще промени тяхната колективна времева линия. 
 
И това е, което прави Кабала например, когато променя (както винаги го е 
правил), колектива от хората-души, живеещи на Земята, променяйки 
колективно правилата и термините за това, което е или не е възможно, 
засягайки така една колективна времева линия в зависимост от 
информацията, с която се захранва. 
 
И така, отново можеш да промениш една колективна времева линия, 
използвайки само ментален контрол. Защото всичко произлиза от 
съзнанието така или иначе. Правиш много съзнания да мислят същото и 
променяш една колективна времева линия. 
 
(Съжалявам. Никога не бях обяснявала това преди писмено, за първи път 
е, така че е възможно да се подобри, не знам !!). 
 
Гошия: Защо С’вару̀у 9 не си даде сметка за това? 
 
И’асхи: Не го направи! Тя видя промяната на колективното съзнание като 
ментален контрол, но го раздели от скачането във времето. Аз го виждам 
като едно и също, защото променяш достатъчно колективното възприятие 
и също скачаш във времето, тъй като времето не е нищо друго освен 
възприятие, основано на споразумения и информация. 
 
 
Превод: Tati D 


